



# 12万日本民众包围国会

## 举行反对安保法案抗议集会

12万日本民众30日下午在东京日本国会大楼前举行反对安保法案抗议集会，“安倍下台”“废弃安保法案”等口号响彻国会大楼上空。

这是近来日本举行的规模最大、人数最多的一次反安保法案抗议集会。

30日，在日本东京国会前，人们手举“我们不会让孩子上战场”的标语参加反安保法案抗议集会。



集会开始前一小时，国会大楼前已是人山人海。由日本各地男女老少组成的抗议人潮不断从四面八方涌来，国会大楼前人行道、车道以及附近公园被抗议者挤得水泄不通。据主办方统计，共有12万人参加了抗议集会。

抗议者们手持各种标语，在雨中一遍又一遍地呼喊“法西斯不可容忍”“撤回安保法案”等口号。

日本民主党代表冈田克也、共产党委员长志位和夫、社民党党首吉田忠智、“生活党与山本太郎和伙伴们”共同代表小泽一郎分别在集会现场发表演讲。4名在野党代表再次对安保法案进行批判，呼吁团结一致推翻安倍政权、撤回安保法案。

由日本妈妈们组成的“妈妈会”代表池田凉子在集会上发言，她结合自己向安倍政府递交妈妈们的近两万封意见书

时遭到冷遇的经历指出，“安倍政权没有倾听民意的窗口”。她表示，“孩子并不是为了杀戮而出生”，“妈妈们不会再继续沉默”。

来自日本千叶的抗议者布施女士说，安倍政权是近年来日本最糟糕的政权，“安倍不倾听国民的声音，一意孤行，必须让安倍下台”。

据主办方介绍，当天在大阪、名古屋、冲绳、广岛等日本各地共计300多个地点都举行了反对安保法案的抗议集会。

日本众议院今年7月强行表决通过了安倍政府提交的安保相关法案。法案核心是解禁集体自卫权后扩大日本自卫队在海外军事活动，这是二战结束以来日本安保政策的最重大转折，意味着日本彻底抛弃和平宪法和“专守防卫”国策。

据新华社

# 嫌犯否认有关联 曼谷爆炸仍蹊跷

## 嫌犯疑隶属人口贩卖团伙，为报复泰国对贩卖人口罪行的打击

虽然泰国警方29日已逮捕一名与四面佛爆炸案有关的嫌犯，但后续调查进展并不顺利。

30日，这名嫌犯拒绝承认自己与四面佛爆炸案有关，土耳其官方同时否认此人为该国公民。警方表示还将继续追查。

### 嫌犯拒不配合 扩大搜索范围

泰国警方29日在曼谷东部郊区一处出租公寓里逮捕了一名男子，怀疑他与四面佛神庙爆炸案相关。警方在其住处搜出贴有此人照片的一本土耳其护照。

泰国警察总署发言人巴武30日表示，被捕嫌犯十分不合作，拒绝承认自己与四面佛神庙爆炸案以及沙吞码头未遂爆炸案有任何关联。

该男子去年1月入境泰国，一人租住了公寓同一层的4间房子。同楼房客告诉路透社记者，男子并非独居，另有一名个子较高的男子经常出入。后者与被捕男子有相同面部特征，或来自同一地域。

泰国警方则认为该嫌疑犯可能是制造炸弹之人，但未确定是否是放置炸弹者。陆军司令乌敦德表示，他相信该嫌疑犯“绝对和爆炸案有关”，他“非常像”监控录像里的黄衫男子，“但我尚未确定的是他是否就是放置炸弹的那个人”。

泰国警方30日扩大搜寻涉案人员范围。

### 土耳其否认嫌犯为该国公民

巴武表示，土耳其驻泰国大使馆否认泰国警方29日逮捕的嫌疑人是土耳其公民。

他说，多个外国驻泰使馆正在和泰国警方一起协查该名嫌疑犯的国籍和背景，包括提供多语种翻译协助，目前对嫌疑犯的审讯是以英语进行的。

警方于29日向外界展示的在嫌疑犯租住公寓搜获的护照为土耳其签发。不过警方30日表示，他们认为那些护照



贴有嫌犯照片的一本土耳其护照。

是伪造的。泰国媒体显示的其中一本护照上，没有签发时间，却出现了两处失效时间。

### 动机是人口贩卖？

巴武表示，警方将会全面调查罪犯制造爆炸的任何可能性动机。其中一种可能是，该名嫌疑犯隶属于一个人口贩卖团伙，帮助非法移民获得伪造证件，制造爆炸事件是为了报复最近泰国官方对贩卖人口罪行的打击。

巴武表示，涉案人员是团伙犯罪，而且其中很可能有泰国本国公民。

据泰国媒体披露，泰国警方之前对爆炸地点周边所有手机电话记录进行了长达一星期的逐一排查，才成功实施了对嫌疑犯的抓捕。泰国警方下一步还将继续追踪被捕嫌疑犯的手机信息，以便找到更多线索。

综合新华社

## 因涉嫌内幕交易

# 中信证券4名高管被依法采取刑事强制措施

记者从有关部门获悉，备受关注的中信证券、《财经》杂志社、中国证监会有关人员被公安机关要求协助调查一事又有最新进展。《财经》杂志社记者王晓璐因涉嫌伙同他人编造并传播证券、期货交易虚假信息，中国证监会工作人员刘书帆因涉嫌内幕交易、伪造公文印章、受贿等犯罪，于8月30日被依法采取刑事强制措施。

据介绍，《财经》杂志社记者王晓璐供述了其伙同他人编造并传播证券、期货交易虚假信息的事实；中国证监会工作人员刘书帆供述了其实施内幕交易、伪造公文印章、受贿等犯罪事实。王晓璐、刘书帆二人均向社会公众和广大股民表达了深刻的悔意和歉意。

7月20日，《财经》杂志社及财经网发布记者王晓璐撰写的报道《证监会研究维稳资金退出方案》。受该报道影响，股市出现异常波动。当日，证监会新闻发言人表示，该报道不实，并强调有关媒体对市场有重大影响的报道不与监管部门核实是不负责任的。

王晓璐在接受调查时说，他根据私下听说的有关股市信息，结合个人主观判断撰写了上述报道。自己作为经过培训、从业多年的专业财经记者，对私下听说的有关股市信息没有进行核实，并且明知该信息会对证券市场产生重大影响，为了一味追求轰动效应，不负责任地编造传播不实报道，造成了市场混乱和恐慌，严重影响了市场信心，给国家和广大投资者造成巨大损失。为此，王晓璐表示深刻的悔意和歉意，希望公安机关给自己一个机会，愿意配合调查工作，如实供述有关情况，并请求对自己从轻处罚。

中国证监会工作人员刘书帆在接受调查时供述，2014年下半年，他利用职务便利，帮助某上市公司定向增发事项顺利通过证监会部门发审会，并帮助该公司股票价格维持稳定并增长。为此，该上市公司负责人吴某向其行贿数百万元。刘书帆利用该公司定向增发的消息，向朋友李某借款1000万元人民币，通过亲友的股票账户购买该公司股票，总共获利300余万元，刘书帆分得其中100余万元。随后，刘书帆还多次向吴某打听得知更多内幕消息，持续买入股票，非法获利数百万元。2014年底，他看到另一上市公司股票价格在配股后巨幅下跌，经向该公司一高管打探该公司股票具有上涨空间后，买入该公司股票，非法获利200余万元。

另据刘书帆交代，他还在网上找人制作假的证监会保卫处公章、北京市丰台区人民法院公章、西城区民政局公章和假身份名字“刘益超”的印章，用于制作虚假离婚判决书、给其情人在上海买房时作审税证明等。

刘书帆对自己的涉嫌犯罪行为表示了深刻的忏悔。他说，自己作为中国证监会工作人员，严重违反证券法和从业规定，破坏了市场秩序，损害了中国证监会的公信力，损害了政府形象；自己作为一名党员干部，突破了基本的做人准则和法律底线，知法犯法，辜负了组织的多年培养。现在自己感到后悔不已，要向广大股民致以深深的歉意。

此外，记者还获悉，中信证券股份有限公司执行委员会委员、董事总经理徐刚，执行委员会委员、金融市场管理委员会主任刘威，金融业务部负责人房庆利，另类投资业务部总监陈荣杰等4名高管因涉嫌内幕交易，于8月30日被依法采取刑事强制措施。4名涉案高管也交代了相关犯罪事实。

目前，案件还在进一步调查中。

据新华社

## 天津港爆炸事故

### 遇难人数上升至150人

# 中小学将如期开学

8月30日，天津港爆炸事故进入第19天。记者从事故现场新闻中心得到消息，截至8月30日下午3时，共发现遇难者人数150人，已确认身份150人，此外，滨海新区300余所中小学31日如期开学。

遇难者150人，包括公安消防人员23人，天津港消防人员69人，民警10人，其他人员48人。失联人员23人，包括公安消防人员1人，天津港消防人员11人，民警1人，其他人员10人。住院治疗人数367人，其中危重症5人，重症15人，累计出院431人。

新区300余所中小学30日已全部完成报到注册工作，31日准时开学。16所受损幼儿园和学校都修缮完毕。新区还通过市内六区学校安置、新区统筹安置和外地生源返乡三种方式，对160多名因事故受损学生进行妥善安置。在受损小区修缮方面按照滨海新区开发区管委会的工作计划，受损情况较轻小区，预计修复工作9月底前全部完成，受损较重小区，如万通新城国际、万科金域蓝湾，10月底前完成外檐门窗、入户门、建筑外檐、建筑物公共部位的修复工作。

据新华社